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Вступ до коледжів: кому
знадобляться мотиваційні
листи та які правила у 2026
році
12:03 20.04.2026 Пн

Абітурієнтам пояснили, коли мотиваційний лист буде
обов’язковим для вступу

2 хв

 ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Частині абітурієнтів в Україні доведеться писати мотиваційні листи у 2026 році (Getty
Images)

У 2026 році під час вступу до коледжів абітурієнтам можуть
знадобитися мотиваційні листи. Однак їх вимагатимуть не всі
заклади освіти.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Освіта.ua.

Читайте також: Частина коледжів почне працювати за
новими правилами: що зміниться з 2026 року

Коли потрібен мотиваційний лист

Згідно з новими правилами, мотиваційні листи подаватимуть
лише у разі, якщо це передбачено Правилами прийому
конкретного закладу освіти. Тобто рішення про необхідність
такого документа кожен коледж ухвалюватиме самостійно.

Якщо мотиваційні листи використовуються, вимоги до них
затверджує голова приймальної комісії та їх публікують на сайті
закладу не пізніше середини травня.

Як відбуватиметься конкурсний відбір

Участь у конкурсному відборі до коледжів проходитиме за
результатами співбесіди з одного або двох предметів або за
творчим конкурсом - для окремих спеціальностей. Таким
чином, вступна кампанія залишиться гнучкою і залежатиме від
вимог конкретного закладу.

У разі подання мотиваційних листів приймальні комісії
зобов’язані перевіряти їх на оригінальність тексту. Також має
бути забезпечений доступ до результатів перевірки для
уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції.

Раніше РБК-Україна детально розповідало, що Порядок
прийому до закладів фахової передвищої освіти на 2026 рік
передбачає низку змін для вступників. Зокрема, про обмеження
на кількість заяв і оновлені строки вступної кампанії.
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Також ми розповідали, що МОН пропонує запровадити
обов’язковий курс "Основи національного спротиву" для
студентів вишів і коледжів. Програма включатиме теоретичну
та практичну підготовку (зокрема заняття на полігонах) і має
навчити навичок безпеки, виживання та захисту країни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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